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16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 08 DE NOVEMBRO DE 2021 

 
 

 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 16/21 de autoria do Prefeito Municipal  
“Institui no âmbito do Município de Monteiro Lobato, Estado de São Paulo, a taxa de serviço de 
coleta, remoção, transporte e destinação final de resíduos sólidos – TSRS, e dá outras 
providências nos termos da Lei Federal nº 14.026/2020, que trouxe nova redação a Lei Federal 
nº 11.445/2007”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 18/21 de autoria do Prefeito Municipal  
“Cria o programa de “Horta Comunitária Orgânica Urbana” em terrenos não construídos do 
Munícipio de Monteiro Lobato e dá outras providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 19/21 de autoria do Prefeito Municipal  
“Fixa o valor para pagamento de obrigações de Requisição de Pequeno Valor – RPV, decorrentes 
de decisões judiciais, nos termos do artigo 100, parágrafos 3º e 4º da Constituição Federal”. 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 20/21 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner  
“Institui o Estatuto da Desburocratização no Munícipio de Monteiro Lobato e dá outras 
providências”.  
 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO – Leitura 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 06/21 de autoria da Mesa Diretora  
Dispõe sobre a aprovação de Contas do Executivo Municipal referente ao exercício financeiro 
de 2018. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 07/21 de autoria da Mesa Diretora  
Dispõe sobre a aprovação de Contas do Executivo Municipal referente ao exercício financeiro 
de 2019. 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 26/21 de autoria do Prefeito Municipal  
Cria a Brigada Voluntária Civil de combate a incêndios rurais, com a finalidade de prevenir e 
combater focos de incêndios florestais e rurais e dá outras providências.  

 
Projeto de Lei do Executivo nº 27/21 de autoria do Prefeito Municipal  
Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências.  
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO – Votação 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 02/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Concede Título de Cidadão Lobatense ao Reverendíssimo Senhor Padre Afonso Lobato. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 03/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Concede Título de Cidadão Lobatense ao Excelentíssimo Deputado Federal Marco Aurélio 
Bertaiolli. 
 
INDICAÇÃO: 
 
Indicação nº 74/21 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira 
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da iluminação pública, com a troca de lâmpadas 
queimadas, em pontos da cidade  
 
Indicação nº 75/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal a troca dos aparelhos da academia comunitária do Bairro São 
Benedito.  
 
 
REQUERIMENTO: 
 
Requerimento nº 98/21 de autoria do Ver. Aloísio Aparecido dos Santos Barreto  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a Empresa ALUPAR INVESTIMENTOS, 
responsável pela implantação da linha de transmissão 500KV Fernão Dias – Terminal Rio. 
 
Requerimento nº 99/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem, informações sobre poda de árvore às 
margens da Rodovia SP-50.  
 
Requerimento nº 100/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo   
Requer à SABESP informações sobre problema no abastecimento de água nas partes altas da 
cidade. 
 
Requerimento nº 101/21 de autoria do Ver. Jesse Marcos de Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de oficiar o Secretário de 
Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo, solicitando a inclusão do Município no 
Projeto Cozinhalimento.  
 
Requerimento nº 102/21 de autoria do Ver. Jesse Marcos de Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o calçamento que liga o Centro à Vila 
Esperança.  
 
Requerimento nº 103/21 de autoria do Ver. Jesse Marcos de Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a melhorias no Estádio Municipal Luiz Paulo 
Laray. 
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MOÇÃO: 
 
Moção nº 11/21 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães  
 Apresenta Moção de Bravura e Aplausos aos Policiais Militares do Batalhão de Polícia Militar 
de Monteiro Lobato, Cabo PM Marco Aurélio da Silva e Soldado PM Jocivaldo Rodrigues dos 
Santos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
*Estas são as proposições previstas para apreciação na 16ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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